

珠海航展

据新华社电 11月6日,为期3天的第七届中国国际航空航天博览会专业观众展在广东珠海结束,来自国际航空航天业的专业人士约20万人参加论坛、签约、展示等活动。11月7日至9日为普通公众开放日。

中美将合作制造世界顶级轻型飞机
“安阳神鹰”亮相珠海航展

据新华社珠海11月6日电 (记者彭红)世界最先进的轻型飞机LibertyXL2将进军中国通用航空市场。记者5日从河南安阳神鹰航空科技发展有限公司与美国自由航空有限公司在第七届中国国际航空航天博览会上联合举行的LibertyXL2轻型飞机新闻发布会上获悉,两家公司将在河南安阳市合作建立“神鹰”自由XL2飞机生产和销售基地。

美国自由航空有限公司执行总裁卡罗尔介绍说,该公司生产的LibertyXL2飞机是美国本土企业第一款通过FAA适航认证的碳纤维机身双座单发飞机,2006年3月获得FAA颁发的生产许可证,2007年5月获得中国民航局颁发的型号认可证(VTC)。该飞机设计定位为主要面向飞行培训、私人飞行以及警用航空、低空遥感、巡逻监测等多用途通用航空市场。

安阳是我国中原地区重要的工业基地,拥有大量专业技术人才和良好的工业基础,而得天独厚的航空资源优势更是为通用航空制造产业在这里的发展奠定了坚实的基础。



河南安阳神鹰公司制造的LIBERTY XL-2飞机。

在本届珠海航展上,民营企业河南安阳神鹰公司和湖南山河科技公司展出了各自制造的飞机,引人注目。新华社记者卢汉欣摄

陈水扁子女被传讯

据新华社台北11月6日电 (记者赵博 陈斌华)台北地方法院6日上午开庭审理台湾当局原“调查局长”叶盛茂泄密案,传讯陈水扁的女儿陈幸妤、儿子陈致中、媳妇黄睿靓及陈水扁任内当局长领导人“资政”吴澧培,以查清陈水扁家族海外账户的资金来源、金额及移转原因,是否与叶盛茂向陈水扁通风报信有关。

院方调阅陈致中等人的出入境资料,发现陈致中每次出境与陈水扁海外账户资金的移转时间极为接近,怀疑陈致中并非单纯人头,而是参与洗钱的共犯。由于台湾检方特侦组查出“机要费”流入陈水扁家族密账,合议庭也向检方调阅相关卷证资料。

叶盛茂上次出庭时坦承,国际反洗钱组织艾格蒙联盟曾3次来函,提供陈水扁家族海外洗钱的资料,他将这些资料交给了陈水扁。

院方认为,叶盛茂的泄密与陈水扁家族海外账户的资金移转有因果关系,叶盛茂和陈水扁涉嫌共同图利海外账户的受益人。据调查,陈水扁家族海外账户的受益人是吴淑珍、陈幸妤、陈致中,部分账户开户人为黄睿靓。因此,在6日传讯陈幸妤兄弟和黄睿靓时,着重调查陈水扁家族海外账户的资金来源、金额及移转原因,希望经过庭讯,使海外洗钱的轮廓完整呈现。



山东威海出现平流雾

11月6日山东省威海市出现平流雾。据气象专家介绍,平流雾是渤海、黄海北部一带的特有天气现象,当暖湿空气流到冷海(地面上时),就会降温而凝结成雾气,依附在海面而随风平行漂移。

新华社发(于启波 摄)

珠海故意撞人事件

作案动机已初步查明
个体司机厌世报复社会
死者升至5人,受伤19人

新华社珠海11月6日电 (记者陈晓建)11月6日下午,记者在通报珠海故意撞人事件案情的新闻发布会上获悉,珠海故意撞人事件犯罪嫌疑人作案动机已初步查明,被警方击毙的犯罪嫌疑人骆某某(男,34岁,湖北随州人)因工作生活不顺,产生厌世情绪,驾车实施犯罪行为。此案件为一起以驾车撞人方式危害公共安全的刑事案件。

经警方调查,骆某某是一名个体司机,平时言语不多、性格内向、行事偏执。今年四月骆某某一家租住斗门某商贸城出租屋,夫妻关系紧张,经常吵架。由于近期营运生意不佳,骆某某购买了一辆假牌假证摩托车非法营运。10月22日,本无摩托车驾驶证的骆某某,驾驶其购买的假牌假证摩托车在路面行驶时,被珠海斗门交警大队依法查扣摩托车和驾驶证。骆某某请人帮忙拿回车和证件,将此事告诉其父母和妻子时流露出厌世和报复社会的情绪。骆某某觉得因无驾照一段时间内无法营运影响生计,遂给父母和妻子写下遗书,表示不想活了。

11月5日14时许,犯罪嫌疑人骆某某在朋友曾某的陪同下,到斗门交警大队咨询其交通违法行为如何处罚时,民警警告他,将依法处罚款1000元,并记12分,待参加学习考试合格后,方可发回驾驶证。15时30分许,骆某某和曾某离开斗门交警大队。在回家的路上,骆某某告诉曾某想驾车到白藤湖小学撞人,曾某极力劝阻。当曾某中途打电话时发现骆某某不见了,曾某立即到白藤派出所报警,白藤派出所于16时30分接报后,立即将情况上报,同时派出警力带曾某到白藤湖小学处置,

但未发现骆某某。同时,斗门公安分局接报后指令路面警力加强巡逻警戒。

16时45分许,犯罪嫌疑人骆某某驾驶自己的蓝色东风自卸式单排座货车从住处出发,行至城东中学北门外将两名学生撞倒,一名平时在学校门口维持秩序的派出所综治队员见状跳上车试图制服犯罪嫌疑人,被其驾车甩脱在地受伤。另一名综治队员迅速用对讲机向派出所报告警情。随后货车闯入学校北门,穿过校园,一路撞倒多人,从校南门驶出。

接到警情后,白蕉派出所2名值班民警带领2名综治队员驾驶处警汽车前往拦截,当赶赴白蕉镇鸿福路龙泉花园路段时,发现犯罪嫌疑人驾驶的车辆迎面快速驶来,车左前方保险杠上挂有1名生性不明的男子,即用汽车堵截并喝令货车停下,但犯罪嫌疑人置若罔闻,继续驾车绕过快速行驶。民警一边快速追赶一边继续喝令犯罪嫌疑人停车,但犯罪嫌疑人仍然驾车快速向圩镇闹市冲去。民警于是果断朝犯罪嫌疑人连开2枪,犯罪嫌疑人中弹后,车辆滑行20余米与停靠在路边的一辆中型货车碰撞后停下,避免了更大的人员伤亡。经勘验,犯罪嫌疑人被民警当场击毙。

犯罪嫌疑人骆某某的行为已造成5人死亡,死者中有4名学生和1名学生家长。19人受伤,伤者中有18名学生和1名群众。

热 点

哈尔滨『10·11』案

警察打死人案尸检结果公布
大学生林松岭系遭钝器打击致死

两名涉案警察被提请批捕,网上散布虚假信息者被警方处罚

新华社哈尔滨11月6日电 (记者高增双)11月6日,哈尔滨市政府新闻办公室召开新闻发布会,通报“10·11”案尸检结果。

公安部物证鉴定中心一处副处长、副主任法医师王坚代表尸体解剖专家通报了情况,他说,根据尸体检验、病理学检验、毒物检验结果,林松岭系头面部受钝性外力作用致蛛网膜下腔出血死亡。

10月11日晚,哈铁公安局直属公安处刑警大队副大队长齐新、肇东市公安局民警李锋、哈铁公安局指挥中心民警刘力男、哈尔滨市公安局禁毒支队民警李鑫宇、香坊分局民警王金刚、交警支队民警栾界,乘车来到南岗区西大直街糖果酒吧。在酒吧门前,林松岭和原大学同学车亮、杨森、潘兴、王振超以及两名女青年,与齐新等人发生口角进而厮打。事件中,多人不同程度受伤,林松岭死亡。

“10·11”案尸体解剖检验工作于10月25日下午进行,初步尸体解剖检验难以判断死因,10月26日,检材送到位于上海的司法部司法鉴定研究所做进一步检验。

新华社哈尔滨11月6日电 (记者高增双)记者从哈尔滨市

新华社哈尔滨11月6日电 哈尔滨市政府新闻办6日召开的“10·11”案件新闻发布会上通报了该案尸体解剖鉴定结论,参与尸体解剖工作的法医专家回答了记者的提问。

记者:请问蛛网膜下腔出血的形成原因是什么?

陈亿九:蛛网膜出血就是血液流入到蛛网膜下腔。形成原因排除了病理性所致。

记者:尸体解剖后,网上说有人看到死者咬断了舌头,请问是否属实?

王坚:在尸体解剖过程中我们专家都非常注意,死者的舌

法医专家答记者问

头没有损坏,死者的口腔、口腔黏膜、牙齿都是完整的。

记者:请问死者林松岭有其他重大疾病吗?

王坚:经过病理学检验,死者林松岭患有陈旧性肺结核,和死因无关。

记者:网上说死者有吸毒史,请问对毒品、酒精是否进行了检验,有无中毒、吸毒?

汪宏:根据司法鉴定研究所司法鉴定中心检验结果,未检见常见毒品、毒品。

新华视点

安徽潜山县一官员受贿被判入狱半年,不仅照常领工资,而且其公职、党籍也未被开除

贪官狱中领工资

黄孝生说:“开发区无权停发曹晓明工资,必须经县领导同意,纪委对其实行公职、党籍以后,由人事和财政发文通知,我们才能停发其工资。曹晓明是开发区原常务副主任,在潜山影响很大。今年6月前后,我们听说了曹晓明被判刑的消息。但法院一直没有把判决书送到我们这里,我们不能知道,就作出处理决定。直到11月3日,我们主动派人去法院才拿回判决书。对这样的腐败分子,我们都非常憎恨,不可能同情他。”

随后,记者前往潜山县纪委。潜山县纪委有关负责人告诉记者,县纪委只有在拿到判决书后,才能按程序开除曹晓明公职,协调其他部门开除曹

药监局指出
暂无迹象表明
婴儿死亡与
疫苗质量有关

新华社北京11月6日电 (记者崔静)针对山东聊城一个4个月大的婴儿注射了流感嗜血杆菌疫苗后死亡这一事件,国家食品药品监管局新闻发言人颜江瑛6日在例行新闻发布会上回应指出,这是一起偶发的临床个案,目前没有迹象表明这一事件与疫苗质量有关。

颜江瑛说,山东聊城婴儿注射疫苗死亡事件发生后,中央及地方有关部门都派出专家组到当地进行调查,云南省食品药品监管局也对云南沃森生物制品有限公司的疫苗生产情况进行了调查,在对其生产现场进行的核查中,没有发现异常情况。相关临床医生和疾病预防控制专家在对山东聊城注射剂的使用、流通环节的调查中,也没有发现异常。中国药品生物制品检定所对这一批疫苗在去年11月份进行批签发的情况又进行了复核,也没有发现异常。

“经过对这几个调查的结果进行汇总和分析以后,大家得出的结论是,这一事件是一起偶发的临床个案,现在没有任何迹象能够表明这一事件与疫苗质量有关。”颜江瑛说。

她表示,经过很多国家的统计分析和调查,疫苗注射过程中都可能或多或少地出现一些不良反应,比如注射后局部红肿、婴儿出现注射后过敏等反应,这些不良反应90%以上与疫苗的质量无关,可能是个体的差异问题。

追 踪

婚宴地点就设在县公安局及相邻的另一家特殊单位的办公大院里,星期一本该是办公时间,而县公安局里却搭帐篷,起大灶,摆下数十张八仙桌,设下煌煌盛宴,豪请八方来客,好不壮观热闹!其二,为婚宴抬菜的竟有几十名警察、法官。其三,盛宴时间之长、规模之大,在永善前所未见。从10月28日清晨一直持续到29日19时许才结束,规模接近500桌,参宴人数有四五千之多

阙隆宽接受调查处理

新华社昆明11月6日电 (记者李倩 徐晓蕾)云南省公安厅5日通报:昭通市永善县公安局溪洛渡右岸分局政委阙隆宽嫁女大摆宴席招待亲朋好友一事发生后,昭通市市委、市纪委和市公安局党委十分重视,目前,昭通市公安局已对相关责任人初步采取了相应的组织措施。

云南省公安厅通报说,10月30日,昭通市公安局党委对永善县公安局主要领导和永善县公安局溪洛渡右岸分局政委阙隆宽进行了诫免谈话,目前,相关调查处理工作正由昭通市纪律检查委员会组织深入进行。昭通市有关领导表示,等到整个事件彻底调查核实清楚后,将按有关规定对相关人员进行严肃处理。

根据云南省当地媒体《生活新报》报道:“10月29日,国家级贫困县昭通市永善县举办了一场轰动全城的婚宴,婚宴之所以引起轰动,并不是因为它是永善县公安局党委成员、右岸分局政委阙隆宽嫁女,而是婚宴地点就设在县公安局及相邻的另一家特殊单位的办公大院里,星期一本该是办公时间,而县公安局里却搭帐篷、起大灶,摆下数十张八仙桌,设下煌煌盛宴,豪请八方来客,好不壮观热闹!其二,为婚宴抬菜的竟有几十名警察、法官。其三,盛宴时间之长、规模之大,在永善前所未见。从10月28日清晨一直持续到29日19时许才结束,规模接近500桌,参宴人数有四五千之多。”

晓明公职。县纪委一直没有接到法院送达的判决书,事情也就一直拖了下来。

而当记者就此询问安庆市中级人民法院相关人士时,一位工作人员告诉记者:“我们并不清楚有这个《通知》,按惯例只会把判决书送达被告人,不会将判决书副本送达被告人所在单位或党委,通常都是对方单位纪检或党委来取。”这位工作人员还说:“收不到判决书就不处理,明显是开脱责任的推辞。曹晓明案影响很大,当地不可能不知道,哪怕是普通老百姓也都听说过,何况县纪委等机关,怎么可能不知道?”

荒唐事件谁来负责

到底该谁来为这起荒唐事件负责,事件愈发扑朔迷离,事件相关的各方说法似乎都有理由为自己辩解。

记者在潜山县、合肥市采访了许多机关干部、市民,他们担心“贪官狱中领工资”责任追究又成一起“无头悬案”。

程士华(新华社合肥11月6日电)

海口市国有建设用地使用权招标出让公告

(招告字[2008]003号)

业,从事房地产开发、经营。

三、本次国有建设用地使用权招标出让按照综合评分总分最高者得的原则确定中标者,如有得分相同情况,由评标小组当场投票决定中标者。

四、投标咨询及报名期限

本次招标出让的详细资料和具体要求,见《国有土地使用权招标出让手册》。申请人可于2008年11月13日至2008年11月27日(北京时间),到海口市国土环境资源局一楼土地交易市场大厅(地址:海口市国贸二横路国土大厦)查询和索取《国有土地使用权招标出让手册》,并按招标手册的具体要求报名参加投标。

报名时间为2008年11月13日至2008年11月27日(北京时间)

五、投标保证金及付款方式

投标保证金为1亿元人民币,交纳投标保证金的截止时间为2008年11月27日15时(北京时间)。投标人须在报名前将投标保证金存入海口市土地储备整理中心账户。

六、投标资格确认

经审查,申请人按规定交纳投标保证金,具备申请条件的,我局将在2008年11月30日前确认其投标资格。

七、本次国有土地使用权招标出让活动定于2008年12月1日上午10时至12时在海口市国土环境资源局一楼土地交易市场大厅投标,2008年12月2日上午10时开标。

本次招标不接受电话、口头投标,不接受投标人邮寄投标文件。

八、其他事项

1、该项目用地招标出让中标后,中标者须在签订《国有土地使用权出让合同》之日起一年内动工,三年内完成项目建设。涉及水务、绿化、市容、卫生、环境保护、消防安全、交通管理和设计施工等,应符合国家、海南省和海口市的有关管理规定。位于南渡江东岸的11.953886公顷用地土地用途为住宿餐饮用地,土地出让年期为40年(具体宗地及相应的用途按海口市人民政府批准的控制性详细规划确定)。

九、投标人资格

中华人民共和国境内外的自然人、法人或其它组织(法律另有规定除外)均可申请参加投

城镇住宅用地属普通商品住宅,按国家有关住宅建设政策执行;

2、本次招标出让地块不收取换地权益书。

九、本公告未尽事宜详见《国有建设用地使用权招标出让手册》,该手册所载内

容为本公告的组成部分。

十、咨询电话:

海口市土地交易中心:(0898)68531700 68530691 网上查询:www.landchina.com

司马坡项目用地招标出让示意图



海口市国土环境资源局

2008年11月7日